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1. (o) YmoAoyiote v péorn amdOGTACYT OVOUEGH GTO GKPO LI0G TOAVUEPIKNG
aAvcidag mov akoAoLOEL TO HOVTELD TNG WOVIKNG 0AvGidag. Yo molég cuvOnkeg pa
TPUYUOTIKY] 0AVGId0 akoAOVOEL 0VTO TO HOVTELOD;

(B) log aAralovv o1 d106TAGELS TNG 0ALGIONG G KOAO Kot KakO 010A0Tn; AdcTte TV
e€aptnon and tov Pabpd molvpepioov.

)

2. Ymohoyiote ™V cuykévipwon ariniemikdAioyne, ¢ (oe g/em?), Yo o aAvcido
noAvoifvieviov pe popraxd Bapoc, M = 4 10°g/mol ce kodd Sodvtn. Aivetar OtL T0
unKog tov decpov avlpaxo - dvBpaxa (-C-C-) eivoar 0.154 nm xor yovie dvo
dwdoykmv despmv 109.5°.
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3. o) Tw o voatkn dSwomopd KOALOEW®V, OTA TANIGIOL TNG TPOCEYYIONG
Debye-Huckel éyovpe: «=(2e’npz*/(gecksT))"> 6mov ny, eivor 1 op@unuiky
OLYKEVIPMOT TOV 1OVTIOV Kol Z TO 60€vo¢ TouG. ADGTE TNV QULOIKN GNUOGIO TOL
unkovg Bopdkionc Debye, k!, kot e€nyeiote v e£dptnon tov and v Hepuokpacia
T ko Vv GVYKEVTPOGT TOV 1OVI®V Ny,

B) Yrohoyiote v otabepd tov Hamaker yio po tétola 0106m0pd KOAAOEWODOV OV
yvopilovpe 01t N kpioyn cvykévipwon Kpokidmong ywo tnv tpochnkn NaCl eivar
10”°mol/It.

H &&dpmon 1ov anwotikod pépovg e aAAnAenidopacns and v amdcToon Eivat
Ur(H)=(64ncksT/x)[tanh(zeyo/4ksT)*exp(-kH), evdd TV EAKTIKOV aAANAemdphcemv
van der Waals, UA(H) = - A/12nH?

Eniong divovtor: tan(zeyo/4ksT) = 1,  €uepory - 80, £=8.854-10" C*/Nm?,
e=1.602-10"C, ko1 ks=1.38x10J/BabuoK
(5)
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